

配合北环快速化工程施工

9月28日起

263路、131路、116路、275路调整 94路撤停

为配合西黄刘公交枢纽站(中州大道北四环桥下)启用及北环快速化工程施工,进一步方便北部市民出行,9月28日起263路、131路、116路、275路调整,同时94路撤停。 记者 张华

263路 原线路走向:万客隆—郑汴路商品大世界
调整后线路走向:西黄刘公交站(B区)—市第七人民医院
调整后首末班时间:6:00~20:30,公交IC卡使用范围不变。
调整后途经道路:花园路、迎宾路、中州大道、航海路、朝凤路、经南五路、第二大街、

经南三路、经开第一大街返回。

增设站点:西黄刘公交站、花园路金桥路、迎宾路花园路、迎宾路中州大道、中州大道郑汴路、中州大道货站街、美景天城、中州大道航海路、航海路七里河站、航海路朝凤路、郑州十一中、市第七人民医院。

撤销原站点:东建材、郑汴路英协路、郑汴路商品大世界。

131路 原线路走向:文化路陈寨—新庄公交站
调整后线路走向:陈寨花卉市场—新庄公交站
调整后首末班时间及IC卡使用范围不变。

116路 原线路走向:陈寨花卉市场—大河路申庄
调整后线路走向:西黄刘公交站(B区)—大河路申庄
调整后首末班时间及IC卡使用范围不变。
调整后途经道路:G107。
增设站点:西黄刘公交站、G107中州大道立交、G107王庄、G107张庄、G107浮桥口。

撤销原站点:陈寨花卉市场、国基路公交站、文化路国基路、文化路三全路、文化路路寨、文化路果村、郑州师范学院、英才街中段、英才街金洼、英才街香山路、郑州汽车博览中心、花园路开元路、迎宾路花园路、迎宾路中州大道、大河路京水村西、大河路京水村、大河路京水南街。

275路 原线路走向:文化路英才街—保合寨
调整后线路走向:西黄刘公交站(B区)—保合寨
调整后首末班时间及IC卡使用范围不变。
调整后途经道路:大河路、绿源路、江山路、惠民街。

增设站点:西黄刘公交站、大河路西黄刘、大河路青寨、大河路文化路、大河路清华园路。
撤销原站点:文化路英才街、开元路文化路、开元路木马、清华园路开元路、毛庄镇、毛庄蔬菜批发市场、清华园路大河路。
9月28日起对94路进行撤停。

等了近1个小时 游577路咋还不来?

□记者 张华

昨日早上6时许,家住大石桥附近的张先生就兴冲冲地站在公交站牌处等游577路公交车,想去清华·忆江南转转,但是等到快7点,还没有一点公交车的影子。一群跟他同样等车的老人焦急万分,但是公交热线也打不通,不知道该找谁问。昨日下午特意打本报热线96678,问游577路取消了吗?要是取消的话,是不是该提前给说一声?

“取消是不可能的,现在是遇到一些问题。”昨日,记者辗转找到游577路所属公司绿城巴士,一负责人介绍,9月15日游577路开通当日,就遭遇古荥镇一些村民的阻挠,截止到目前,始终都是有车开不到终点站,然后就停在古荥镇,原因是开通游577路时,722路同时撤停,而722路原来的始发站就是在古荥镇,村民想让缩短线路,还是把该村作为始发站。而绿城巴士认为,一条线路的开通,是经过多部门研究决定的,不能随随便便就缩短线路。

昨晚,记者从市交通委获悉,目前政府相关部门正在协调。

河南造血干细胞捐献者 首次为台胞捐献

省分库全国率先突破300例捐献

□记者 邢进 实习生 肖雅文

昨天下午,河南省第300例造血干细胞捐献者启程赴北京,为台湾同胞捐献造血干细胞。

第300位志愿者来自平顶山

这位我省的第300例捐献志愿者名叫任建强,今年36岁,是平顶山市卫东区蒲城街道任庄村干部,2009年10月7日加入中国造血干细胞捐献者资料库,今年7月13日与台湾一名血液病患者HLA(人类白细胞表面抗原)配型吻合。

经过高分辨检测和全面体检,任建强完全符合捐献条件。

红十字会工作人员考虑任建强在农村,需要收秋,想把捐献时间放到10月份,但由于患者病情的原因,需要马上进入捐献程序,9月10日,红十字会工作人员征求任建强意见时,他表示:“只要患者需要,我随时出发,救命要紧,庄稼可以晚收几天。”

由于本次为台湾同胞捐献,根据中国造血干细胞捐献者资料库管理中心安排,任建强需要21日到北京,26日在中国人民解放军空军总医院手术,他所捐献的造血干细胞将即时由台湾医务工作者带回宝岛。

河南省分库在全国率先突破300例捐献者

在为任建强举办的欢送会上,副省长、省红十字会会长王铁为捐献者代表颁发“河南省红十字会荣誉证书”,省红十字会常务副会长、党组书记赵国新为任建强颁发荣誉证书并送上鲜花。

据了解,从2011年5月13日,许昌学院大学生梁文菲、中原油田职工戴建军并列成为河南第200位造血干细胞捐献者,到我省第300位捐献者任建强,河南成为全国31个分库中第一个突破300例的分库。

河南省分库目前有捐献者资料8.4万人份,河南分库入库志愿者占全国5.6%,捐献人数占全国近10%。2012年截至目前已成功捐献55人,在全国位居首位。

邀请旅客担任“监督员” 郑州车站开门评站

□记者 吴淑娟

本报讯 您购买车票方便吗?厕所、站台、问询标志清楚吗?对晚点列车预告有何意见?昨日,郑州车站举行“开门评站”恳谈会,邀请省市有关部门及新闻界代表30余人,对购票、候车、环境卫生、治安秩序、行李托运等29个方面的工作进行评价,与会人员还当场填写了“开门评站”调查表,对车站工作提出意见和建议。

据介绍,“开门评站”活动将在广大旅客当中持续开展,在郑州火车站进站大厅、候车大厅等处设有旅客意见箱,开设热线服务电话。同时郑州车站还开通新浪微博、铁行网站长信箱,广泛接受旅客意见、投诉和监督。

“对于旅客们提出的问题,我们将分类整理认真整改,不断提升服务水平,改善旅客出行质量。”车站党委书记牛剑锋表示。

杨金路街道办事处 集中整治辖区道路

□记者 刘怡辰

本报讯 近日,在新打通修建的杨金路道路两侧乱贴乱画、乱堆乱放等现象随处可见,地面无人清扫保洁,环境卫生脏、乱、差。

接到市民的反映后,杨金路街道办事处领导立即针对这种情况,开展了环境卫生集中整治。

办事处领导亲临现场指挥,采取多种有效措施对杨金路两侧的占道经营、违法建设、户外广告、垃圾、废品收购站、道路清扫保洁等问题进行综合治理。

在这次集中整治过程中,共出动执法人员80余人次,增加保洁人员60人,取缔占道经营18处,拆除灯箱31个,清理乱贴乱画200余处,拆除违法建设300平方米,清理垃圾90车,取缔废品收购站6家。



本报摄影记者 再摘国际摄影奖项

继去年12月获得上海国际“郎静山摄影艺术奖”金牌奖后,本报摄影记者常亮再摘国际摄影奖项。

近日,第11届上海国际摄影艺术展览揭晓获奖名单,常亮的摄影作品《蚊帐里的父子情深》获得PSA(美国摄影学会)纪实组铜牌奖,另外一幅作品《大地》获入选奖。

据了解,上海国际摄影展览每两年举办一次,该影展是中国目前评委阵容最具权威、社会影响力最广、参赛作品水准最高的摄影赛事之

一。除此之外,上海国际摄影展还被世界三大摄影权威组织——世界影艺联盟(FIAP)、美国摄影学会(PSA)和英国皇家摄影学会(RPS)共同认证,获奖者将获得由这三大摄影组织所提供的金、银、铜奖牌。

据悉,本届影展共收到来自全世界32个国家和地区1.6万多幅作品参评,获奖作品将于10月11日~17日在“2012上海国际摄影节”上公开展出。

本报记者

